

# Наша школьная газета

Учредитель: МОУ «Средняя общеобразовательная школа №7»

Октябрь, 2010 г.

## Из истории праздника-День народного единства.

В нашем календаре появился новый государственный праздник-День народного единства. Отмечается он 4 ноября, начиная с 2005 года. Это последний праздничный (нерабочий) день года в России. Иногда его называют «днём освобождения от польско-литовских и шведских оккупантов». В самое тяжёлое для России время наш народ проявлял выдержку, стойкость, сплочённость, вставал единым фронтом для защиты своего Отечества. Это происходило и в недавнем прошлом, в годы Великой

Отечественной войны, и многие столетия назад. Почти четыре века прошло с тех пор, как Русь вышла из тяжелейшей ситуации: в период Смуты страна лишилась полноценной власти, в Московском кремле хозяйничали поляки, а северные русские земли захватили шведские интервенты. Борьба за политическую власть привела к социальному хаосу, что, в итоге, поставило страну на грани национальной катастрофы.

Первое ополчение, осадившее Москву с целью изгнания поляков, из-за внутренних разногласий распалось. Поляки захватили Смоленск, который 2 года героически оборонялся. Польский король Сигизмунд заявил о своём решении стать царём России, которая войдёт в состав Речи Посполитой. Возникла серьёзная угроза суверенитету России. Казалось, что не найдётся силы, способной спасти нашу страну...

В этой критической обстановке ускорилось создание Второго ополчения. Его инициатором стал нижегородский земской староста Кузьма Минин, а военным руководителем-князь Д.М. Пожарский. Выдвинутая программа: освобождение столицы и отказ от признания на русском престоле государя иноземного происхождения - сумела сплотить представителей всех сословий ради спасения Отечества. В конце октября ополченцы освободили Москву от польских интервентов, продемонстрировав образец героизма и сплочённости всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе.

Стремова Н.Ю.

# Школа лидера.

## Что такое ученическое самоуправление?

Самоуправление-право на внутреннее управление своими,местными силами,право решать вопросы внутреннего характера по собственным законам и правилам.

Ученическое самоуправление позволяет ученикам школы проявлять самостоятельность, инициативу,принимать решения и реализовывать их в интересах своего коллектива.

Сегодня в нашей школе действуют 3 таких органа.Это:

- Ученический комитет (Учком),куда входят представители 5-11 классов;
- Межрегиональная детская общественная организация «Юный друг закона»,для тех,кому от 10 до 14 лет;
- Детская общественная организация «Солнечный город»,для тех,кому от 10 до 14 лет.

Главным органом ученического самоуправления школы является Учком, который работает по 6-ти направлениям:учебное,культмассовое,дисциплинарное,трудовое,спортивное,художественно-эстетическое.Учкомовцы проводят заседания,на которых планируют и анализируют свою работу,рассматривают такие вопросы, как:итоги четверти,успеваемость и посещаемость учащихся,соблюдение учащимися Устава школы,подготовка и проведение общешкольных мероприятий,организация концертов и др.

Культмассовая работа вызывает у учащихся наибольший интерес.Учкомовцы стараются выбрать такие формы работы,которые были бы интересны всем ребятам,например:конкурсы газет,творческие работы,спортивные соревнования,дискотеки и др.За каждое мероприятие отвечают один или несколько классов.

Редакция.

## Учимся демократии.

18 октября 2010 г. в соответствии с решением Собрания депутатов МО город Щёкино Щёкинского района в учебных заведениях прошли выборы депутатов в Молодёжный Совет.

Молодёжный Совет при Собрании депутатов г.Щёкино был создан в прошлом году.Его участники готовят свои предложения по развитию молодёжного движения в г.Щёкино,вовлечению щёкинской молодёжи в общественную жизнь.

Для организации выборов в нашей школе также была образована избирательная комиссия.Сначала в классах прошли собрания,где ребята определили своего кандидата в депутаты.Затем в актовом зале школы прошла избирательная кампания:кандидаты рассказывали о себе,о своей программе,о будущих перспективах развития нашего города.

Участники избирательного процесса получали избирательный бюллетень только после предъявления паспорта.После чего подходили к урне и голосовали.

В итоге депутатом Молодёжного Совета была избрана Остапенко Виктория,учащаяся 11-а класса.

Мы поздравляем Викторию с победой на выборах и желаем ей творческих успехов!  
Редакция.